



[Főoldal \(/index.php\)](/index.php) [Aktuális hírek \(/index.php/aktualis-hirek\)](/index.php/aktualis-hirek)

[Baja és környéke \(/index.php/aktualis-hirek/itemlist/category/114-baja-es-kornyeke\)](/index.php/aktualis-hirek/itemlist/category/114-baja-es-kornyeke)

ÚJABB SIKERES PÁLYÁZAT

EGYMI Újabb pályázatot nyert a bajai Egyesült Út Alapítvány. Az elnyert projektben – Interreg-IPA Magyarország-Szerbia Határon Átnyúló Együtműködési Program; HUSRB/ 1903/33/0024; Cross-Border Sound, Dance and Paint for Children with Disabilities – az Egyesült Út Alapítvány a főpályázó, együttműködő partnere az újvidéki Škola za osnovno i srednje obrazovanje „Milan Petrovic“ sa domom učenika intézmény. Az elmúlt évben a két partner már sikeresen megvalósított egy projektet, ennek folytatására sikerült most ismét forráshoz jutni.

2021. jan. 19.





Interreg - IPA CBC
Magyarország - Szerbia



A projekt kivitelezése lehetőséget teremt arra, hogy korszerű informatikai eszközökkel -SOUNDBEAM - és hangszerekkel, a zene, a tánc és a rajz/festés pedagógiai módszereivel terápiás műhelymunkában segítse a fogyatékossgal élő, hátrányos helyzetű gyermekeket, fiatalokat. A fejlesztő foglalkozások tapasztalatai, a bemeneti és kimeneti mérések összehasonlító adatai lehetővé teszik a projektben résztvevők érzelmi, mentális és motorikus képességeinek fejlesztését és fejlődését, amely elősegíti integrációjukat és egyéni boldogulásukat. A projekt elején és végén elvégzett mérés innovatív jellegű, mivel a fogyatékossgal élők körében eddig ilyen típusú mérést nem azonosítottak. Az eredmények elemzése, értékelése hasznos információt adhat a pályázat lezárása után a további fejlesztő tevékenységekhez is, valamint a módszer és eszköz megismertetése a hazai és határon túli partnerintézményekkel horizontális tanulás formájában.

A pályázati forrásnak köszönhetően újabb eszközök beszerzésére, valamint közös rendezvények, koncertek, zenei tábor, tanulmányutak és szakmai konferencia megszervezésére is lehetőség nyílik.

Metzinger Péterné

Egyesült Út Alapítvány elnök, a projekt szakmai koordinátor

